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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Організація міжнародних автомобільних перевезень» вивчає правові, 

технічні та економічні засади переміщення вантажів і пасажирів між країнами. Вона охоплює 

міжнародні конвенції ( СМR, ТІR), оформлення дозвільних документів, логістику коридорів, 

ліцензування, організацію маршрутів та безпеку перевезень. 

Мета:  є підготовка спеціалістів широкого профілю з експлуатації автотранспорту, 

самостійно застосовувати отримані знання і вміння для практичного вирішення задач з 

управління автомобільним транспортом на міжнародних маршрутах 

Завдання: 

- є вміння організації перевезення вантажів ; 

- методика розрахунків техніко-експлуатаційних показників роботи автомобілів; 

- загальні принципи державного регулювання транспортної діяльності в

 умовах міжнародного автомобільного ринку. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

  ЗК5.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

 ЗК6.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

 ЗК7.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних  джерел. 

 

 

Спеціальні 

компетентності 

СК4. Здатність управляти підрозділом та налагоджувати необхідні 

комунікації в процесі управління. 

СК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію під час розв’язання професійних завдань. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки, як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення 

професійної діяльності. 



РН10. Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань з 

визначенням функцій логістичних центрів та аналізу особливості 

супутніх інформаційних і фінансових потоків. 

 

 

Теми лекцій: 

1  Міжнародні урядові та неурядові транспортні організації на автомобільному транспорті. 

2  Умови і порядок виконання міжнародних автомобільних перевезень вантажів. 

3  Технологія перевезення небезпечних вантажів. 

4  Технологія перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. 

5  Умови і порядок виконання міжнародних перевезень пасажирів і багажу. 

6  Порядок митного оформлення транспортних засобів пасажирів та багажу при 

переміщенні Через митний кордон. 

7  Загальні положення. Способи заповнення книжки МДП. Дорожньо-транспортні 

пригоди. 

8  Порядок митного оформлення книжки МДП. Вимоги до оформлення книжки МДП. 

  Порядок митного оформлення книжки МДП. Порядок оформлення протоколу книжки 

МДП. 

9  Товаро-транспортна документація на вантаж. Товаро-транспортна накладна (СМR). 

10  Єдиний адміністративний документ на вантаж. 

11  Диспетчерське керівництво перевезення вантажів. Диспетчерське керівництво 

перевезення пасажирів. 

12  Технічні засоби диспетчерського зв’язку на міжнародних перевезеннях. 

13  Організація праці водіїв на міжнародних перевезеннях. 

 

Теми практичних занять 

1 Умови і порядок виконання міжнародних автомобільних перевезень вантажів. 

2 Технологія перевезення небезпечних вантажів. 

3 Технологія перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. 

4 Порядок митного оформлення транспортних засобів, пасажирів та багажу при 

переміщенні через митний кордон. 
 

  


